7. Narysuj przebieg na wyjsciu przerzutnika:

a) typu D z wyjsciem Q podtaczonym do wejscia

b) typu D z wyjsciem Q' podtagczonym do wejscia

c) typu JK z wejsciem J podtgczonym do Q a wejsciem K podtaczonym do 0
d) typu JK z wejsciem J podtgczonym do Q a wejsciem K podtaczonym do 1
e) typu JK z wejsciem J podtagczonym do Q' a wejsciem K podtgczonym do 0
f) typu JK z wejsciem ] podtgczonym do Q' a wejsciem K podtgczonym do 1
Wejscie CLK podtgczono do przebiegu zegarowego.

W kazdym przypadku zaczynamy z Q=0:

a) typu D z wyjéciem Q podtaczonym do wejscia

CLK

Q

b) typu D z wyjsciem Q’ podtaczonym do wejscia
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C) typu JK z wejsciem ] podtaczonym do Q a wejsciem K podtaczonym do 0

CLK

d) typu JK z wejsciem J podtaczonym do Q a wejsciem K podtaczonym do 1
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€) typu JK z wejsciem J podtaczonym do Q' a wejsciem K podtaczonym do 0

f) typu JK z wejsciem J podtagczonym do Q' a wejsciem K podtgczonym do 1
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